

Stimați cetățeni,

**Începând din data de 01 OCTOMBRIE 2017,
serviciul de colectare selectivă
al deșeurilor menajere și reciclabile
va fi asigurat **EXCLUSIV** de către**



**Pentru a fi ridicate, deșeurile produse în gospodăria
proprie trebuie separate pe 2 fracții:**

- fracția umedă - deșeurile menajere (fără deșeuri vegetale)
- fracția uscată - deșeurile reciclabile
(plastic, PET, doze de aluminiu, ambalaje metalice etc.)

**Este OBLIGATORIU ca,
în recipientul cu deșeuri menajere,
pe care l-ați scos la poartă pentru a fi ridicat săptămânal,
să NU existe și deșeuri reciclabile / vegetale!**

**Fracția uscată - deșeurile reciclabile -
se duce OBLIGATORIU la
cupele inscripționate adecvat
și amplasate pe platformele betonate
din apropierea locuinței dumnevoastră.**

CUM SE REALIZEAZĂ COLECTAREA SELECTIVĂ?

Deșeurile menajere NU se amestecă cu alte deșeuri reciclabile!

DEȘEURILE MENAJERE provin din consumul casnic, zilnic și cuprind: resturi alimentare, resturi de carne, mâncare gătită, resturi de produse lactate, resturi de ouă, conținutul sacului de aspirator, mături de țigară, zaț de cafea, resturi de ceai

DEȘEURILE RECICLABILE

NU TREBUIE

amestecate cu alte tipuri de deșeuri!

Containerele pentru deșeuri reciclabile sunt amplasate pe platformele betonate din imediata apropiere a locuinței dumneavoastră.

Deșeurile destinate reciclării trebuie să fie curate, să nu fie contaminate cu substanțe organice, precum sânge, carne, lactate, întrucât acest fapt scade gradul de recuperare și reciclare al acestora.

Fiecare tip de deșeu trebuie depozitat în containerul marcat cromatic / inscripționat corespunzător!

În containerul GALBEN se depozitează numai deșeuri din PLASTIC sau METAL.

Striviți PET-urile și dozele de aluminiu înainte de depozitare!

În containerul VERDE se depozitează numai deșeuri din STICLĂ (ex. borcane, sticle, vasele, geamuri sparte).

GOLIȚI RECIPIENTELE ÎNAINTE DE DEPOZITARE!

Depozitarea deșeurilor în alte locuri / containere decât cele special amenajate / destinate atrage aplicarea de sancțiuni conform legilor în vigoare!

Nu se ridică:

- deșeuri din construcții / demolări,
- deșeuri voluminoase (paturi, dulapuri, mese etc),
- DEEE-uri (deșeuri electrice, electronice și electro-casnice - frigidere, calculatoare, televizoare etc),
- deșeuri vegetale (crengi, frunze, pământ etc)

În conformitate cu **Legea nr. 101/2006**, republicată în 2014:

“Constituie contravenție și se sancționează cu
amendă de la 500 lei la 1.000 lei
refuzul utilizatorului de a încheia contracte de prestări servicii
cu operatorul de salubritate licențiat în aria de delegare respectivă.”
(Art. 30, alin.(5))

Contact:
Contracte / Încasări: 0242.709.842
Call Center: 021.407.32.00
office@rebu.ro

Stimați clienți,
Începând cu data de 1 OCTOMBRIE 2017,
conform contractului semnat cu ADI Ecomanagement Salubris Călărași,
serviciul de colectare SEPARATĂ a deșeurilor menajere și a celor reciclabile
va fi asigurat EXCLUSIV de către



RER Ecologic Service București REBU S.A.

**Pentru a beneficia de serviciile noastre și a evita plata
unei amenzi, TREBUIE ca, în cel mai scurt timp,
să încheiați un contract cu REBU S.A.**

**Încheierea contractelor se poate face la agentul servicii clienți
care vă va vizita acasă.**

Pentru relații suplimentare sau solicitarea unui agent pentru încheierea contractului
puteți suna la Tel: **0242.709.842**